

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Nagyon érzelmesen és romantikusan lesz jelen szerelmi életében, ami azt is jelenti, hogy nagyon mélyen érez, s most nem az a lényeg, hogy minél temperamentumosabban, tüzebben élje át életének ezt a területét. Párja azonban nem mindig örül ennek az érzelmességnek.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Barátai váratlanul állítanak be otthonába, s ezzel bizony meglehetősen felborítják a napi rutint, megzavarva a kialakult szokásrendet. Ez nem is annyira Önnek probléma, inkább családtagjait viseli meg a kialakult helyzet. Általánosságban is jellemző lehet most, hogy fáradtabbak, semmi másra nem vágnak, mint egy kiadós, közös pihenésre. **IKREK (Május 21. - Június 21.)** Nagyon jól érezheti magát bőrében, s főleg annak örül nagyon, hogy erotikus énye a következő napokban virágozik, s rengeteg örömet tartogat. Állandó kapcsolatába „szinte észrevétlenül” lopózik be az öröm.

RAK (Június 22. - Július 22.) Rendkívül mozgékonyá válhat a következő napokban, s végre nem bújik el a szokásos kis „csigaházába”. Sőt, feltámad vágya, hogy nyisson a világ felé, s ebbe persze beletartoznak az új kapcsolatok is, amelyeket most beengedhet az életedbe. Ezek az új ismeretségek gazdagítják a mindennapjait.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Jelentősen lefékezi kreativitását mostanság, s ez azt is jelenti, hogy talán nem engedi meg, hogy remek, új ötletei, könnyed személyisége kibontakozzék. Nagyon is ragaszkodik a szabályokhoz, csakúgy a munkában, mint a magánéletben. Nem ártana tudatosan bevinni az életébe egy kis rugalmasságot, hajlékonyságot.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Talán még a szokásosnál is jobban „lefojtja” agresszivitását, dühét nem engedi megnyilvánulni. Általánosságban is elmondható, hogy nem szereti a „nagyjeleneteket”, durva összecsapásokat, hiszen ennél sokkal szégyenlősebb. Emellett azért érdemes valahol levezetni a rejtőzködő negatív energiákat.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Szinte egész lényével „éli” a munkáját, s elmondható, hogy most ennek az életterületnek nagyon nagy szerep jut mindennapjaiban. Ez a jelenség magában hordja azt is, hogy bizony könnyen megfélemedezik egy sor olyan területről, ami nagyon fontos kellene, hogy legyen. Hiszen nyugodt érzelmi háttér nélkül nem tud maradéktalanul eleget tenni kötelezettségeinek.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Mostanában úgy érzi, hogy amíg napi szinten éli életét és végzi kötelezettségeit, nem jut ideje semmire, ami igazán fontos lenne. Teszi a dolgát, de önmagáért szinte semmit sem tesz, leszámítva persze azt, hogy megteremt magának a létfeltételeket. Önnek viszont a szellemi fejlődés is olyan, mint akármelyik más alapvető igény az életben maradásra.

NYILAS (November 22. - December 21.) Sokat gondolkodik a következő napokban, hogy vajon eléggé biztonságban van-e, s mi lenne, ha valamilyen váratlan dolog történe az életében. Vajon eléggé felkészült-e az ilyesmire? Ezekről a gondolatokról azonban bizonytalanná, sőt borúlátóvá válhat.

BAK (December 22. - Január 20.) Rengeteg hatással kerül szembe, amelyek a külvilágból érkeznek. Nem kevés megterhelést jelent ezekhez az új hatásokhoz alkalmazkodni, ez megkövetel némi rugalmasságot, s persze a problémamegoldó képességét is próbára teszi. Viszont ráébredhet arra, hogy mennyi gyakorlati érzék, és ügyesség lakik Önben.

VÍZÖNTÓ (Január 21. - Február 19.) Sok érzelem és indulat kavargó a lelkében, amit most nem segítő jelenségnek érez, hanem inkább zavarónak. Érzelemléte egyenesen gátolja abban, hogy ügyeit sikerre vigye. Valamiért úgy érzi, hogy csak akkor boldogulhat, ha olyan módon erős, hogy nem mutatja ki érzelmeit. Érdemes lenne spontán módon viselkedni, könnyen lehet, hogy ezzel tehetné a legjobb benyomást bárkire is.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Rengeteg indulat forrong munkahelyén, s ebből – sajnos – Önnek is ki kell venni a részét. Olyan munkahelyi helyzet alakulhat ki, amikor egyes emberek nyíltan kinyilvánítják egymás felé, hogy nem tudnak együtt dolgozni, sőt, egymás iránt igen negatívan éreznek. Mivel Ön nagyon érzékeny, nehezebben dolgozza fel az ilyen jelenségeket, mint a többiek. Egy megoldása azért lehet ennek a helyzetnek: ha mindeközül, aki fontos Önnek, rendkívül lojálisan viselkedik.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfői gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2006. július 29-től augusztus 5-ig:

Szirony Gyógyszertár, Szarvas, Szabadság út 23.

2006. augusztus 5-től augusztus 12-ig:

Pelikán Patika, Szarvas, Deák F. utca 24.

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Hatósági állatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kados, Örménykút, Kondoros, Hunya

Július 28-tól július 31-ig

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199.

Augusztus 4-től augusztus 7-ig

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06/30/3056-032.

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 perctől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kados, Örménykút, Kondoros, Hunya

Július 21-től július 31-ig

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 217-842., 06/30/9583-199.

Augusztus 4-től augusztus 7-ig

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06/30/3056-032.

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

Szakrendelés nyáron

A Szarvasi Szakorvosi Kft. tájékoztatja az érintetteket arról, hogy a nyári szabadságok miatt a szakorvosi rendelések a következőképpen alakulnak:

1. Pszichiátriai szakrendelés:

Július 20-tól augusztus 18-ig

Rendelési idő: kedd 15-18-ig; péntek 11-14-ig

Rendel: Dr. Panari Ildikó pszichiáter szakorvos

2. Fül-orr-gége, audiológiai szakrendelés

Július 24-től augusztus 14-ig

Rendelési idő: július 25-26 (kedd, szerda) 8-10-ig;

augusztus 1-2 (kedd, szerda) 8-10-ig

Rendel: Dr. Kliment Magdolna fül-orr-gégész audiológus szakorvos

3. Sebészeti szakrendelés

Július 17-től július 28-ig

Rendel: Dr. Piriczky Béla sebész, kézsebész, traumatológus, kórházi adjunktus

Előjegyzés az érintett szakrendelések telefonszámán.

Dr. Kozma György ügyvezető